
令和６年 第２回皆野町議会定例会 開会挨拶 

 

 おはようございます。開会に当たりまして、一言ご挨拶を申し上

げます。 

 本日は、令和６年第２回皆野町議会定例会を招集しましたところ、

議員全員のご出席をいただき、開会できますこと、心から御礼申し

上げます。 

 議員各位におかれましては、常日頃から地域づくり、まちづくり

にご尽力をいただき、敬意と感謝の意を表します。 

 

 さて、去る５月１２日「第３回ファントレイルズ ラウンド み

なの」が開催され、今年も１０００人を超える参加がありました。

多くは初参加とのことで、毎年、これだけ多くの方が、皆野町を訪

れ、皆野町を知っていただける。大変ありがたいことであり、主催

者であり、観光大使である奥宮俊祐さんをはじめ、関係者の皆様に

感謝を申し上げたいと思います。今後は、町のＰＲ、イメージアッ

プ事業としてだけでなく、より町民や地域とつながる大会となるよ

う、協力して盛り上げていきたいと思います。 

 

 ５月２３日から６月１日まで開催した、天空のポピー２０２４は、

雑草の繁茂により花の状態が悪く、残念な状況ではありましたが、

約１万６千人の方にご来場いただきました。 

 来年度も、雑草の繁茂が懸念されることから、その対応について

は、今後、実行委員会において検討してまいります。 
 

  



 また、来る８月１４日、５年ぶりとなる「秩父音頭まつり」を開

催いたします。町のまつりに協力する、ではなく、私たちのまつり

として、心を一つに、町のみんなで、訪れた人も、明るく、元気に

なれるよう、共に取り組んでまいりましょう。 

 

 さて、この後ご審議をいただきます、令和６年度一般会計補正予

算（第１号）は、骨格予算として編成された当初予算に、政策的な

経費を肉付けするものです。 

 主要な事業は、次の４項目、 

○ 賑わいの創出・移住定住促進 

○ 地元企業の支援 

○ 健康長寿のまちづくり 

○ 切れ目のない子育て支援 でございます。 

 

 本補正予算に計上の事業は、この４項目の下、速やかなアクショ

ンが必要なもの、また必要ある中で速やかなアクションが可能なも

のを予算化したものでございます。 

 そして、これにもう１項目、対話によるまちづくりを加えた、５

項目を令和６年度の重点施策といたします。 

 ゼロ予算事業のため、予算にかかる説明資料等には出てまいりま

せんが、対話によるまちづくり事業として、全行政区を対象とした、

まちづくり地区懇談会等を実施します。 

 

 本定例会の町長提出議案は、付議事件一覧表のとおり、７議案で

ございます。ご審議を賜り、可決、同意いただきますようお願い申

し上げまして、挨拶といたします。 


